CONSEIL MUNICIPAL du MARDI 26 octobre 2021
		

Le Conseil Municipal, légalement convoqué, s’est réuni en séance ordinaire, à la Mairie, le Mardi 26 septembre 2021 à 19h15 sous la présidence de Jean-Pierre LEDUC, Maire.

[bookmark: _Hlk65847535]Etaient présents : Mme BEAUVOIS Marie-Julie, Mme CHAUVRY Aurore, Mr LETHUILLIER Francis, Mme CHAUVRY Aurore, Mme CORNU Christelle M. CROCHEMORE Florian, Mr DELALONDRE Eric, Mr LEDUC Jean-Pierre, Mme OMONT Céline, Mme SALMON Claire, Mr SCHLUMBERGER Robert.

Absents : Mme CLEPOINT Elodie (pouvoir à Mme CHAUVRY Aurore)

Secrétaire de séance : Claire SALMON

Le procès-verbal de la séance précédente a été lu et adopté.

· Adoption des rapports CLECT n°2 à 8 – Communauté Urbaine Le Havre Seine Métropole
 Monsieur le Maire fait part des point abordés lors de la dernière réunion de la Commission Locale d’Evaluation des Charges Transférées. Les 7 dossiers ont reçu un avis favorable de la CLECT le 24 septembre et chaque commune doit se prononcer dans les trois mois sur chaque sujet :
· 28/2021 Evaluation des charges relatives à la dissolution du SIGDCI
· 29/2021 Evaluation complémentaire des charges de taxe foncière relatives au transfert des parcs de stationnement en ouvrage
· 30/2021 Evaluation des charges relatives au transfert du parking Simone Veil
· 31/2021 Reversement à la commune de Saint Vigor d’Ymonville d’un transfert de charges lié à une voirie transférée
· 32/2021 Ajustement du transfert de charges de la voirie de la ville du Havre
· 33/2021 Réforme de la taxe d’habitation
· 34/2021 Evaluation des charges relatives à l’enlèvement des encombrants à domicile
Le conseil adopte à l’unanimité les 7 délibérations présentées.

· 35/2021 CDG 76 : Contrat groupe d’assurance statutaire
M. le Maire explique au conseil que les collectivités territoriales sont tenues de continuer à verser une rémunération, sous certaines conditions, à leurs agents en incapacité de travail. Afin de se protéger contre les risques financiers inhérents, les collectivités peuvent souscrire une assurance statutaire. 
Les collectivités ont la possibilité de donner mandat au Centre de Gestion pour souscrire un contrat groupe d’assurance collective.
La commune adhérait déjà à ce contrat groupe depuis le 1er janvier 2019 avec un terme au 31 décembre 2022.
Afin d’effectuer la mise en concurrence visant au renouvellement de ce contrat d’assurance mutualisé, le conseil doit autoriser le Centre de Gestion à engager la procédure pour le compte de la commune.
Chaque collectivité aura ensuite le choix de souscrire ou non le contrat proposé.
Le conseil accepte la proposition à l’unanimité et autorise M. le Maire à signer tous les documents relatifs à ce dossier.

·  36/2021 Ecole
M. le Maire informe le conseil qu’une réunion avec l’inspecteur d’Académie a eu lieu pour évoquer l’avenir de l’école de Bénouville.
A l’issue de la discussion, il a été convenu avec M. Basely l’ouverture de poste pour la rentrée 2022/2023 pour le remplacement de Mme Alvarez. L’inspecteur a rappelé les difficultés de recrutement sur un poste isolé mais accepte cette ouverture de poste. 
A plus long terme, l’inspecteur d’Académie souhaiterait un regroupement sur Bordeaux St Clair en RPI concentré impliquant la fermeture de la classe de Bénouville.
Le conseil municipal se prononce pour le maintien de l’organisation actuelle du RPI et dans le cas d’une obligation de la fermeture de l’école de Bénouville, la commune se retirerait du RPI.
Proposition votée à l’unanimité.

· Travaux Impasse du Petit Paris  
Les travaux d’aménagement de l’impasse du Petit Paris vont bientôt commencer. Le service voirie de la CU a indiqué qu’il est nécessaire que les haies des parcelles voisines soient taillées pour faciliter les travaux. 
Une lettre sera envoyée par la mairie aux habitants de la rue à ce sujet.

· 37/2021 Participation sortie scolaire
M. le Maire présente une demande des directeurs des écoles de Bénouville et Bordeaux Saint-Clair qui sollicitent une participation financière de 40€/enfant pour une semaine policière à l’AFGA de Pierrefiques. Quatre enfants de Bénouville seraient concernés.
Le conseil accepte à l’unanimité. 

· 38/2021 Location salle polyvalente
M. le Maire indique que la dernière délibération concernant la location de la salle polyvalente date de 2010 et qu’il convient de la mettre à jour.
Après discussion, il est décidé que chaque conseiller municipal pourra bénéficier, à titre personnel, de la location de salle gratuitement 2 fois durant son mandat. 
Proposition votée à l’unanimité.

· 39/2021 Point CCAS
Comme chaque année, les personnes de 65 ans et plus, inscrites sur la liste électorale, bénéficient d’un repas ou d’un colis au choix. Les personnes concernées recevront un bon d’inscription à retourner à la mairie.
Le repas aura lieu le samedi 04 décembre à 12h dans la salle polyvalente avec présentation d’un passe sanitaire valide. Les conjoints sont également conviés.
La distribution des colis se fera le même jour.
Il est décidé d’attribuer 35€ par personne.
Proposition votée à l’unanimité. 
QUESTIONS ET INFORMATIONS DIVERSES : 
1) Compte-rendu des commissions communales :
· Cohésion du territoire : 
· Samedi 18 septembre a eu lieu la restitution du travail des stagiaires. 40 personnes environ étaient présentes. 
· Aménagement de la place Carré : Les dossiers déposés par les cabinets de paysagistes ont été analysés par les services de la CU qui a fait un classement. Tous ces dossiers ont été envoyés à la commune et une réunion a eu lieu pour retenir les meilleurs candidats. Une audition est prévue le 22 novembre avec remise d’une note définitive.
· Communication :  le B’nouvelles n°4 a été distribué.
Le site Internet de la commune avance bien et devrait être en ligne au mois de décembre.
Une nouvelle page Facebook a été créée suite au piratage de l’ancien compte. La nouvelle page s’intitule « Bénouville Seine-Maritime ».
· Social : Concernant le regroupement de commandes de fioul dans le village, un sondage sera effectué pour connaître le nombre de foyers intéressés. 
Environnement et biodiversité : La 1ère rencontre de la commission paysage a eu lieu le 08 octobre. Plusieurs rendez-vous ont été pris :  le 5 novembre à 17h30, Ludovic Auger, maître composteur de la Cu viendra animer un atelier sur le compost, un 1er coup de bêche aura lieu le 27 novembre après midi pour planter les abords des transformateurs et des plantations de haies sont prévues le jeudi 27 janvier, avec le Lycée Horticole de Terre de Caux et Olivier VÉRIN, enseignant.

La séance est levée à 21h25.
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